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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 13 de Março de 2019. Aos 13 dias do mês Março de 2019, às 17h e 

31 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo 120. O Vereador 

Presidente fez a oração do dia. Logo após, determinou a leitura da ata da sessão 

anterior pela senhora Caroline Lopes, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições 

para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias e nenhum Vereador inscrito, foi 

posto em votação em segundo turno as seguintes matérias legislativas: Projeto de 

Resolução de nº 001/2019, de autoria do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

que dispõe sobre a restruturação dos quadros da Câmara Municipal da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, criando o cargo de Chefe de Recursos Humanos e 

Projeto de Lei nº 001/2019, de autoria do poder executivo, que dispõe sobre o PCCR 

(PLANO DE CARGOS CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇAO BÁSICA), ambos sendo votados, foram aprovados unanimamente pelos 

Vereadores presentes. Em continuidade, o Vereador Ailton fez uso da palavra pela 

ordem, explicou o motivo de suas faltas nas sessões passadas. Direcionou suas 

palavras ao Vereador Ribamar, disse que ele (Ailton) é quem menos falta nessa casa. 

Continuou a explicar que faltou por motivo de saúde na família e isso não diz respeito 

a nenhum dos colegas. Pediu desculpas aos parlamentares pelas ausências, mas já 
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havia cientificado o Presidente da casa sobre suas faltas. O Vereador Raimundo fez 

uso da palavra, cumprimentou os presentes. Discorreu que votou nas matérias de 

forma consciente e com muita humildade. Sustentou que tem certeza que esse Projeto 

não prejudicará em nada nossa classe de Professores. Falou que a título de 

remuneração os Professores de nosso município recebem muito melhor do que os 

Professores da cidade de Augustinópolis, finalizando assim suas palavras. O 

Presidente agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes e disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 13 dias do mês de março de 2019. 
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